

# 安徽用“一把手工程”力度 坚定推进文化体制改革

**中央媒体看安徽** 据8月1日中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道 既不是全国文化体制改革试点省份,也没有雄厚财力作支撑,安徽用“一把手工程”力度坚定推进文化体制改革,在全国率先完成重点改革任务。

刚刚走马上任马鞍山市艺术剧院有限公司董事长的郭斌,原来的身份是歌舞团副团长,相比以前的清闲,现在他每天一大早就匆匆走进市里专门为公司配备的新大楼,忙乎着九月份就要上演的黄梅戏《千羽

锦》等几个剧目的排演计划。面对着这些过去捧着集体碗,现在吃着企业饭的演员,郭斌脸上露出欣慰,他说,在转企改制最艰难的时候,市里在人、财、物方面给了最大的扶持:“所有的方案都是有利于我们的艺术剧院出人、出戏、出作品。”像马鞍山这样的院团改革在安徽早已不是新闻。到今年上半年,全省文化事业单位转企改制完成371家,综合文化责任主体全面建立,安徽省文化体制改革办公室主任周玉说:“17个市、61个县市成立文化市场综合执法机构,15家出版社、84家新华书店、85家电影公

司全部转为企业,省级相继组建了报业、出版、发行、演艺、广电五大文化集团,出版、发行两集团完成股份制改造,实现主业整体上市。”院团改革是文化体制改革的重点和难点,马鞍山市文化委员会主任卞建秋坦承,关键是不搞闭门造车——转企方案交给职工讨论,实施步骤由职工大会表决,整个过程平稳顺利,没有一名职工上访,“方案做到了一次性通过”。安徽用“一把手工程”来保证改革每个步骤的推进。省委书记张宝顺到任后第一个踏访的就是文化改革部门,全省15个市

的书记、市长担任改革领导小组组长,每天汇总改革进度,党委政府还从财力上给文化企业大力支持,“2006年~2009年,共计减免税收9.67亿元”。改革换来新天地。在马鞍山市艺术剧院有限公司,顶着黄梅戏“新五朵金花”光环的演员全婷,如今也要为获得角色而竞争。“以前是领导说是谁,定好了,但是现在的话,我们要通过竞争,几个人一起表演给导演看,导演会觉得谁更适合。”全婷说,有了现在的新机制,她相信她们的新剧目《千羽锦》这出戏,一定会在黄梅戏故土创造出新的辉煌。

## 我省“土市”观望氛围仍浓

星报讯(记者 任金如) 国土资源部昨日公布了上半年全国住房用地供应情况,其中,安徽住房用地全年计划供应量10673.7322公顷,实际供应量2238.159公顷,保障房用地供应量4296公顷。业内人士分析,房地产市场观望氛围已经传导到土地市场,我省土地市场观望氛围浓厚。昨日,国土资源部对各省(区、市)2010

年1~6月住房用地供应情况进行了汇总分析,从上半年土地市场形势看,住房用地供应总量大幅增长,供应结构更趋合理,住房用地供应计划引导作用明显,对稳定市场预期发挥了积极作用。根据各地上报数据,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团2010年1~6月住房用地实际供应量56万公顷,与去年同期相比增加约135%。

我省虽然上半年住房用地实际供应量增幅明显,与去年同比增长103%,但房地产市场观望氛围传导到土地市场,市场竞争拿地强度回落,底价成交和流拍时有出现,地价稳中有降。上半年,我省安排了廉租房用地639公顷,经济适用房207.4公顷,棚改房保障房158.3公顷,中小套型公租房用地11.5公顷,初步满足城市“夹心层”的需求。



## 阜阳落水女 家人获赔19万

星报讯(张杰) 本报7月24日报道阜阳一女孩在公园落水身亡。目前,此事件经相关部门调解,阜阳市文峰公园向落水女子张某某的家人赔偿19万。

据悉,7月30日,张某某的家人、文峰公园游船经营方、阜阳市园林局以及文峰公园管理方等主要负责人在事发辖区派出所的调解下,由文峰公园游船经营方赔偿张某某家人19万。据文峰公园管理方负责人介绍,目前,园内游船经营方正在对其安全问题进行整改,最终由管理方把关验收。另外,他们在湖边等处增加了警示标识牌,并安排专人看守。

## 社会万象

### 酒店停车被盗,谁赔偿?

8月1日,铜陵市民冯先生入住某酒店,酒店工作人员安排他将轿车停放到酒店物业公司经营的停车场,冯先生缴纳了5元钱停车费。昨日早晨,冯先生取车时发现车子玻璃被砸,车内物品失窃,随即报案。随后,冯先生找到停车场负责人要求赔偿损失,双方产生争执。

事后,民警咨询专业人士得知:停车场如果收取的5元是“车位使用费”或“车位租赁费”,则无需承担汽车损坏或被盗的赔偿责任。如果收取的是“车辆保管费”,就应当承担赔偿责任。虽然酒店的经营范围是住宿,不包括停车场,但是工作人员应当尽到告知义务。

余飞 记者 何曙光

### 妻子与邻家男子有染 丈夫性侵对方老婆报复

妻子红杏出墙,与邻家男子有染,宿州的李某在愤恨之余竟寻机对对方老婆进行性侵犯,结果被拘。

7月30日上午10时许,宿州市公安局埇桥分局接辖区妇女王某报案,称其邻居李某企图强奸她。警方立即出击,将正欲离家潜逃的李某抓获。经审理,李某因妻子与王某的丈夫有不正当男女关系而产生怨恨,于是决定找机会对王某进行性侮辱以报复对方。李某对其强奸(未遂)的犯罪事实供认不讳。目前,李某已被刑事拘留。张凯 记者 志强



昨天上午,来自省、芜湖市以及繁昌县的近十万名干部、群众,分别在繁昌县殡仪馆、烈士陵园、主干道两侧等不同地点,为勇斗歹徒壮烈牺牲的英雄张磊做最后的送别。

上午9时整,追悼会开始,安徽省公安厅副厅长王静、芜湖市委书记陈树隆、芜湖市市长杨敬农等人到场为烈士送行。追悼会上,芜湖市公安局有关负责同志介绍了张磊的生平事迹,宣读了中央政治局常委、中央政法委书记周永康、安徽省委书记张宝顺、安徽省省长王三运等中央、省市领导对张磊英勇牺牲的批示、吊唁,他们对张磊同志给予了高度评价。

记者 王小雨 李青松 姜洁 文图

## 老师在校外租房给学生补课 称不来补课耽误了学习他们不负责

星报讯(记者 李世宏) 8月1日下午,六安市金安区翁墩乡几位学生家长打电话给本报热线反映,该乡洞阳中学及几所小学的教师在小校内租房违规开办假期补习班,并向每位学生收取高额的费用,而且教师还强调说是上新课,不来补课耽误了学习他们不负责。

由于该补习班的时间是早晨6点30分至9时30分,记者昨日早晨7时许来到了补课地点——学聪小学。记者在该小学大门看到,补课学生有三个班,有三名老师正在上课。每间教室都挤满了50名左右补课的学生,因为天气热,教室内温度高,学生们的衣服都湿了。学生小娟(化名)介绍,他们补习班开课有近一个月了,每人收费280元,前来补

习的都是小学(洞阳、夏岗、成功小学)升初中和初中(洞阳中学)初二升初三的学生。“我们都是老师让补课,并且说是上新课,不来耽误了学习他们不负责,而且不交钱就不能去。”学生小军(化名)告诉记者。昨日下午,记者来到了金安区教育局,主管纪检的徐书记说:“记者反映的情况还需要调查,如果属实,我们将严厉查处。”

## 男子在家被邻居连捅数刀身亡 事发宿州,凶犯已落网

星报讯(记者 志强) 7月30日清晨,宿州市埇桥区栏杆镇栏西村发生一起凶杀案,村民谢某在家睡觉时被人连捅数刀,不幸身亡。目前,犯罪嫌疑人郭某某已被抓获。前日,记者赶到栏西村,死者弟弟家中已经聚集了不少亲属。记者说明来意,但死者家人拒绝透露任何信息。一位村民透露,当天早上6点钟,她听

见小巷里传来一阵急促的狗叫声,就在这时,一个浑身是血的人跌跌撞撞地跑到公路边倒在地上再也沒起来。她上前一看,原来是邻居谢某,只见谢某身上多处受伤。谢某弟弟开来一辆三轮车拉着伤者向医院飞奔,但还没开出200米伤者就死亡了。据附近村民介绍,凶手是与死者家只隔条2米,多宽小巷的邻居郭某某,两家平时

关系不错,没有过节。郭某某正在把老房子翻盖,为儿子结婚准备新房,“也许是因为房子的界限引起的?”一位村民猜测。据了解,凶手“平时比较老实,和邻居也没有过争吵,真没想到他会杀人”。据当地公安介绍,郭某某在准备外逃时被抓,凶器和行凶时穿的血衣已被找到。郭某某对自己的犯罪事实供认不讳。